SO GIAO DUC VA PAO TAO THI THU TOT NGHIEP THPT NAM 2022
HA TINH Bai thi: TOAN HQC

PE THI TRUC TUYEN LAN 5 Thoi gian 1am bai: 90 phat (khong ké thoi gian giao dé)

Cau 1. Cho cap sé nhan (u,) v6i u; =8 va cong bdi g = 3. Gia tri cia uy bang

A 24, B. 11. C. g D. 5.

Cau 2. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 @6 thi nhu hinh vé bén. Khiang dinh
nao sau day dung? | i
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (-1;1). I' /o
B. Ham s6 dong bién trén khoang (-1;3). L
C. Ham sé ddng bién trén khoang (—oo;~1) va (1; +00). %S
D. Ham s6 dong bién trén khoang (-1;1). St :
Cau 3.

Cho ham sb y = f(x) lién tuc va c¢6 bang |
bién thién trong doan [-1;3] nhu hinh | f(x) + 0 = |
bén. Gia tri 16n nhat ctia ham s6 y = f(x) 5
trén doan [-1;3] la f(x) A \‘
A. f(0). B. f(-1). g .
C...f @) D. f(2).

Cau 4. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 bang bién thién

N ~ o2 5 2 - N A ~ 1| — :
nhu hinh bén. Gia tri cuc tiéu cia ham s6 da | ¥ | 0 +

cho bing +oo .5

A5 B2 Co DL i

Cau 5. Ham sb y = x* —3x2 - 2 ¢6 bao nhiéu diém cuc tri?
A 1. B. 0. C. 3.

A . CR— £ 2x—-6 .
Cau 6. Phuong trinh dutng tiém can ngang cta do thi ham so y = 2

x+1
A x=-1. B. y=-6. C. x=3. D. y=2.




Cau 7.

Do thi cia ham s6 nao dudi day c6 dang duvng cong nhu hinh vé | ¥z :
bén? .

A. 3;::x4—-3x2, B. )ﬂ:-—x44-3x2—+2. h ﬁ E ;

B ) s 2 \ of \: {

C. y=x"-3x*+2. D. y=x"+2x%+1. S,
Cau 8. Cho ham bac bén trung phuong y = f(x) ¢6 d6 thi la dudng y
cong nhu hinh vé bén. S6 nghiém thuc phan biét cia phuong trinh o A i
flx)=1la [

A 1. B. 0. C. 2 D. 3. | ".

i 0 | x

Cau 9. Cho cac s6 thue duong a, b, ¢ bat ky va a # 1. Ménh dé nao dudi day ding?

A. log,(bc) =log, b-log,c. B. log,(bc) =1log, b +log, c.
1 b
C. log, — L
¢ log,c’

D. log, b =logya —log, a.
C

Cau 10. Ham s6 f(x) = 23*** ¢6 dao ham la
3. 23x+4

A f(x)_W. B. f'(x)=38-2%*1n2.

3x+4
C. fl(x)=2%+41n2, D. f'(x)= )
In2
Cau 11. Nghiém cua phuong trinh log,(x—-1)=3la
A. x=80. B. x=65. C. x=82. D. x=63;
Cau 12. Bat phudng trinh log, x < 3 ¢6 tap nghiém la
A. (8;+00). B. (—00;8). C. (0;8). D. (—00:6).

Cau 13. Ham s6 nao dudi day 1a mot nguyén ham cta ham s f(x) = xe* ?
2
A. F(x)= %e". B. F(x)=xe*—e". C. F(x)=xe" +e". D. F(x)=xe**!,
Cau 14. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R dién tich S cia hinh phang gidi han béi do thi ham
s6 y = f(x), truc hoanh va hai dutdng thingx=a,x=b (a < b) dudgc tinh theo cong thue

A S=f7t|f(x)|dx. B. s=f|f(x)|dx. C. S= ff(x)dx D. s=nff‘*(x)dx.

a



Cau 15. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 £(2) =2, f(3)=5; ham 86 y = f'(x) lién tuc trén [2;3]. Tich
3

phan ff'(x)dx bing
2

A 3. B. -3. C. 10. D. 7.

2 2 2
Cau 16. Cho ff(x)dx =3va fg(x)dx =17, khi do f[f(x)+3g(x)]dx bang
0 0 0

A. 10. B. 16. C. -18. D. 24.

Cau 17. Khéi hop chit nhat c6 cac kich thude 1an lugt 1a a, 2a, 3a ¢6 thé tich bang

3
A 3a5\/§. B. 6a®. G252 D. 6a>.
Cau 18. Cho khdi chép c¢6 dién tich ddy B = 4 va chiéu cao & = 6. Thé tich ctia khoi chép da
cho bing
A 24, B. 8. C. 72. D. 12.

Cau 19. Thé tich cta khéi tru ¢é chiéu cao bang 10 va ban kinh dudng tron day bang 4
la
A. 1607, B. 164x7. C. 64x. D. 144n.

Cau 20. Cho hinh nén ¢6 ban kinh day r = 3, do dai duong sinh [ = 5. Dién tich xung quanh
ctia hinh nén da cho biang
A. 307. B. 457. C. 157. D. 107.

Cau 21. Trong khong gian Oxyz, cho ba vecto @ = (1;-1;2), b = (3;0;-1) va ¢ =(-2;5;1).
Vectd d =@ + b — ¢ ¢6 toa do la

A. (6:0;-6). B. (0;6;-6). C. (6;:-6;0). D. (-6;6;0).

Cau 22. Trong khong gian Oxyz, cho diém M(1;-2;3). Tim toa dé diém A 1a hinh chiéu
vuong goc caa M 1én mét phing (Oyz).
A A(1;-2:3). B. A(1:-2:0). C. A(1:0:3). D. A0;-2:3).

Cau 23. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S): x? + y% + 22— 2y +42 -2 =0. Ban kinh caa
mait cau da cho bing
A 1. B. V7. C. 2v2. D. 7.



Cau 24. Vecto 7 =(-1;-4;1) la mét vectd phap tuyén ctia mit phing nao dudi day?
A x+4y-2z+3=0. B. x—-4y+z+1=0. C. x+4y+2+2=0. D. x+y—-4z+1=0.

Cau 25. Trong khong gian Oxyz, cho mat phang (@): 2x— y+2z -2 = 0. Diém nao dudi day
thuoc (a)?
A Q(1;-2;2). B. N(1;-1;-1). C. P(2;-1:-1). D. M(1:1;-1).

2
Cau 26. Tich phan f (x+3)2dx bang
1

1 61
6 o8

—=. . : D. 4.
3 9

A. 61. B.

Cau 27. Cho hinh lang tru ding tam gidac ABC.A'B'C’ ¢6 day la tam gidc déu canh bang 4.
Tinh khoang cach giita hai duong thang AA’ va BC.
A V3. B. 2v3. C. 3. D. 4.

~ .« A . o g X . ~ A 2- 1 . . « 2 ~ . A ~
Cau 28. Biet duong thang y =x—2 cat do thi ham so y = : +1 tai hai diém phan biét A va

B ¢6 hoanh dé x4, xg. Gia tri biéu thic x4 + xg bang

A 2. B. 5. C. 1 D. 3.
2
Ciu 30, Viia; b 15 hai ob thyic diling tiy & To (3—5) Bing

A 2loga—%logb. B. 210ga+%logb. C. l D. 21na—%lnb.

Cau 30. Tim tap xéc dinh ctia ham s6 y =In(3 —x)+ x".
A. (—00;3). B. (0;+c0). C. (—o0;3l. D. (0;3).

Cau 31. Ham s6 nao dudi day nghich bién trén ®?

A - X B _1 C _l 2 9 1 D B 2 x
'y—(§]' - y=loglx. . y=logz (2x" +1). .y=7] -
P2 2 1-3x 25
Cau 32. Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh (g > T
1 1
A. §=(-00;1]. B. S§= §;+oo). C. Sz(—oo;—?;‘. D. S =[1;+00).

Cau 33. Ho tat ca cac nguyén ham ciia ham s6 f(x) =x?+e* la

1 ) ;
A 2x+e*+C. B. 5x“+e“1+C. G 5x“‘+ex+C. D. x2+e*+C.



Cau 34. Cho @ =(1;2;-1), b =(-2;-1;3). Tinh T A b.
A. TADb =(-5;1;,-3). B. TAb =(513)
C. TAb =(-5;-1;-3). D. TA D =(5;,—-1;3)
Cau 35. Trong khéng gian Oxyz, cho hinh hép ABCD.A'B'C'D' biét A(1;0;1), B(2;1;2),
D(1;-1;1), C'(4;5;-5). Toa d6 diém A’ 1a
B. A'(-3;4;-1). C. A'(3;5;-6). D. A'(3;5:6).

A. A'(4;6;-5).
Cau 36. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-1;0;1), B(2;1;0). Viét phuong trinh mit

phang (P) di qua A va vudng goc vdi AB.
A (P):3x+y-2z+4=0. B. (P):3x+y—-2-4=0.
C. (P):3x+y-2z=0. D. (P): 2x+y—-2z+1=0.
Cau 37. Trong khéng gian Oxyz, cho mit phing (P) song song va cach mit phang
(@): x+2y+2z -3 =0 mot khoang bang 1 va (P) khong qua O. Phuong trinh cia mat phang

C. x+2y+22-6=0. D. x+2y+22+3=0.

(P) la
A x+2y+22+41=0. B. x+2y+22=0.

Cau 38. C6 30 chiéc thé dude danh sb thi tu tir 1 dén 30. Chon ngau nhién mét chiée the,
tinh xdc suat dé chon dudc thé ghi s6 chia hét cho 3.
A % B. . C. 1—*0 D. g
Cau 39. Cho hinh chép S.ABCD cé day la hinh thoi tam O, tam gidgc ABD déu cé canh
30\/‘2. Géc gitta duong thiang SO va

bang av/2, SA vubng géc véi mit phang day va SA =
D. 90°.

mét phing (ABCD) bang
B. 30°. C. 60°.

A. 45°.
¥
‘ |

Cau 40. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham lién tuc trén ®B. D6 thi ham
86 y = f'(x) nhu hinh vé bén. S6 diém cuc tri cia ham sé y = f(x) - 2x
D. 1. [ \ 2 'l

la
B. 3. C. 4.
| i ‘ .I"\ /.""

A 2.
|
f
-1 0 1



1
Cau 41. Cho j ﬁdx =a+bIn2+cIn3 véi a, b, ¢ 1a cac s6 hitu ty. Gia tri biéu thitc
x
0

3a+b+c bang
A -2 B. -1. C. 2. D 1.

Céu 42. Cho ham sb y = f(x) 1a ham da thic bac bon va ¢6 do y |
thi nhu hinh vé bén. Hinh phéng giéi han béi do thi hai ham s6 | ;

y=f(x), y = f'(x) ¢6 dién tich bang '. |
127 107 87 127 \ /
A, 2L B, — G2 D = ‘. Y
40 5 10 10 \ N
‘\.,/ ; X /'j

0

1

®Y

Cau 43. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat véi AB = a, BC = aV/3.
Canh bén SA vudng gée véi day va duong thang SC tao véi mit phang (SAB) mot gée 30°.

Thé tich khéi chop S.ABCD la

¢ 3 3 9 3 2v86 3
A. V3d®. B. ‘/;“ . C. % D. ‘/;“ .

Cau 44. Cho khéi nén c¢6 thiét dién qua truc 1a mét tam gidc déu canh bang a. Thé tich caa

khoi non nay bang

3 3 3 3
A Y32 B, T3¢ c. 3¢ p, 7V3a®
8 8 24 24
Cau 45.

Cho hinh tru ban kinh day r. Goi O, O’ la tam cta hai duong tron day véi 00" = 2r. Mot
mit cau tiép xic véi hai day cua hinh tru tai O va O'. Goi V, va V, lan ludt 1a thé tich cua
khéi cau va khéi tru. Khi dé % bing
A. g B. g. c. 5. D. ?‘,
Cau 46. Cho hinh hop ding ABCD.A'B'C'D' ¢6 canh AA' =2, ddy ABCD la hinh thoi véi
ABC la tam giac déu canh bang 4. Goi M, N, P lan ludt 1a trung diém caa B'C’, ¢'D’, DD'
va @ thudc BC sao cho QC = 3@QB. Tinh thé tich ti dién MNPQ.
3v3 V3 V3

Cau47. Cho f(x) la ham da thac va cho ham da thuc bac ba gkx) = f(x+1)
théa man (x—1)g'(x+3) = (x+ 1)g'(x + 2). S6 diém cuc tri ctia ham s6 y = f(2x2—4x+5) 1a
A B. 3. C. 2. D. 5.



Cau 48. Trong khéong gian toa dd Oxyz, cho hai mat cau (S1): x% + (y - 1% + (z - 2)? = 16,
(Sp): (x—1P +(y+ 12 +2% =1 va diém A (gg-%) Goi I 12 tim ciia mit ciu (Sp) va (P) Ia
mit phing tiép xic vdi ca hai mat cau (Sy) va (S2). Xét cac diém M thay déi va thuoe mat
phéing (P) sao cho dutng thing IM tiép xic véi mat ciu (S,). Khi doan thing AM ngin

nhat thi M = (a:b;¢). Tinh giatrichaT=a+b+ec.

7 7
A. T:].. B T:—l. C T:§. D. T:—E.
Cau 49. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R. Do y
z 3 ™I
thi cia ham s6 y = f(1 - x) dudec cho trong hinh vé c¢6 ."" \
ding 3 diém cuc tri la A(-1;1), B(0;-2), C(1;3). Cé bao ity .." |
z = . /1 I'I‘. | |
nhiéu gia tri nguyén cua tham so0 m dé phuong trinh =y OI.‘ -
13— 2x+1 =t '
(—x) =22 e 06 ding 4 nghiém phan biét? [\ |/ ‘n
X + 2 X + 2 ‘I' ‘\‘,‘ '
A 3. B. 4. G 2. D. 5. [ -2 1

o
Cau 50. Xét cac so nguyén duong x, y thoa man (y + z)(3I - 81.>'+2) =xy+xz—4. Tim gia tri

nhé nhat cta biéu thiic log s x +logy (2y% +2%).

A. 2+log, 3. B. 5-log, 3. C. log,11. D. 4-logs2.

HET




